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Dementia: The Facts

63% of people with dementia are living at
home; making this an important community
Issue, which needs an inclusive community
response.

One in every two of us knows someone with
dementia. It affects 55,000 in Ireland alone.
It is estimated that one in three people over
65 will develop dementia.

IF YOU KNOW SOMEONE WITH DEMENTIA, BE A GOOD NEIGHBOUR - CALL TO THEM TODAY
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